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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

 

Mardi 25 juin 2024 

Gymnase MAISONNIAL - ST ETIENNE 

Sous la présidence de : Jean-Pierre DEFOUR 

 

 

Membres CA présents : Jean Pierre DEFOUR, Aurélie PAULLAUD, Elizabeth QUEROL,  
Véronique FERAUD, Norbert MIVIERE, Sylvain PALLUET, Pascal QUEROL, Guillaume VINCENT, 
Diego D’ANGELO, Sébastien LINGER, Gilles MONNIER, Stephan WORETH, Patrick BILLARD 
  
Absents excusés : Anne- Sophie DARGAUD, CHOSSAT Jean Marc, PETIOT Jacques. 
 
Salariés invités : Laurent BENTERKI, Mehdy BRAHMI,  
 
 
Le Président ouvre l’assemblée à 19h45 en remerciant le club de St Etienne Handball de nous accueillir 
ainsi que les membres du CA de leur présence et souhaite la bienvenue aux nouveaux membres. 
 
Afin de constituer le bureau directeur sont élues au poste de : 
 
Secrétaire Générale : Elizabeth QUEROL (100% des présents) 
Secrétaire Générale Adjointe : Anne-Sophie DARGAUD (100% des présents) 

Trésorière : Aurélie PAULLAUD (100% des présents) 

 
Constitution du Conseil d’administration- commissions : 
 

Pdt Commission organisation des Compétitions VINCENT Guillaume 
Membre COC- compétitions gest’hand FERAUD Véronique 

Membre COC MIVIERE Norbert 
Membre COC- responsable Loisirs LINGER Sébastien 

Membre COC- responsable M 9 et M11 BRAHMI Mehdy 
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Référent coordination des ententes CHOSSAT Jean Marc 
 
 

Pré- Clubs D'ANGELO  Diego 
    
Commission Communication et promotion MONNIER Gilles 

Gestion du site et réseaux sociaux WORETH Stephan 
 
 
  

Pdt Technique PETIOT  Jacques 
Membre BENTERKI Laurent 
Membre BRAHMI Mehdy 

 

Commission CVPVI LINGER Sébastien 
Membre QUEROL Pascal 
Membre BILLARD Patrick 
Membre QUEROL Elizabeth 
Membre DARGAUD Anne-Sophie 

 

Commission Arbitrage (à parfaire) BRAHMI Mehdy 
 

Membre du CA PALLUET Sylvain 
 

 

Le conseil d’administration se termine à 22h par le pot de l’amitié  

 

Le Président du Comité 

Jean-Pierre DEFOUR 
 

La Secrétaire Générale 

Elizabeth QUEROL 
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Election du nouveau conseil d’Administration  

Selon les statuts du Comité de la Loire nous sommes en scrutin de liste (le nombre de candidats peut-être 
de 25), la liste présente seulement 16 candidats. Celle-ci a été remise aux différents représentants des 
clubs.  

Commission de contrôle des opérations électorales :  

BENTERKI Laurent, BRAHMI Mehdy, LOPEZ Quentin, DENIS Adrian.  
 
Les trois nouveaux membres du CA (Anne-Sophie DARGAUD, Patrick BILLARD, et Stephan WORETH) se 
présentent, pendant que la commission de contrôle dépouille. 
 
18 listes valables, 2 nulles trois noms barrés  
 
Les candidats sont élus aux conseils d’Administration du Comité de la Loire de 2024 à 2028.  
 
Les membres du CA se réunissent et désignent Jean Pierre DEFOUR en tant que président du Comité ; 
celui-ci réunira rapidement le nouveau CA afin de définir les fonctions et rôle de chacun.  
 
 
Jean DEFOUR clôture l’assemblée générale et remercie chaleureusement Elizabeth QUEROL pour son 
travail depuis l’absence de la secrétaire administrative.  
 
 

L’assemblée générale élective est clôturée à 12h, par un moment de convivialité.  

 

Le Président du Comité 

Jean-Pierre DEFOUR 
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